

ZAPISNIK

Sjednica Nastavničkog vijeća, održana 10. siječnja 2025. godine u 13.15h

Sjednici je nazočan Ravnatelj te 19 djelatnika, popis imena i prezimena te potpisi djelatnika u Prilogu.

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa sjednice Nastavničkog vijeća održanog 13. prosinca 2024. godine
2. Protokol o kontroli ulaska i izlaska u školsku ustanovu
3. Izmjena Pravilnika o Kućnom redu škole
4. Mentalno zdravlje – pedagoška radionica
5. Razno

Ad 1) Zapisnik sa sjednice Nastavničkog vijeća održanog 13. prosinca 2024. godine jednoglasno je prihvaćen.

Ad 2) Ravnatelj je predstavio glavne smjernice Protokola o kontroli ulaska u školsku ustanovu, istaknuvši da je protokol objavljen na mrežnim stranicama škole. Izvijestio je Nastavničko vijeće o sastanku ravnatelja na kojem se raspravljalo o Protokolu te naveo da su svim školama odobrena sredstva za nabavu elektronskih ulaznih vrata. Zamolio je razrednike da Protokol prosljede roditeljima i obavijeste ih o obvezi najave dolaska na informacije.

Ad 3) Ravnatelj je zamolio Nastavničko vijeće da do petka, 17. siječnja 2025., pregledaju Pravilnik o kućnom redu škole i dostave prijedloge za njegove izmjene. Također je istaknuo da će se Pravilnik uskladiti s Protokolom o kontroli ulaska u školsku ustanovu. Novi Pravilnik o Kućnom redu škole biti će usvojen na idućem Nastavničkom vijeću.

Ad 4) Pedagogija Katarina Bulka održala je pedagošku radionicu pod nazivom Mentalno zdravlje.

Ad 5) Ravnatelj je izvijestio Nastavničko vijeće o radovima izvedenima u učionicama u prizemlju. Naveo je da su učionice okrečene, stolovi posloženi u dva reda te zamolio da se takav raspored održava kako bi se spriječilo prljanje zidova. Informirao je vijeće o nabavi dva mikroskopa i zvučnika za potrebe nastave. Također je izvijestio o nabavi novih računala za informatičku učionicu, dok je namještaj u procesu izrade, a učionica će uskoro biti dovršena. Obavijestio je i o izradi nove mrežne stranice škole.

U Đurđenovcu, 10. siječnja 2025. godine.

Zapisničar:

Tanja Molnar, mag. biol.

Molnar

Ravnatelj:

Danijel Rončević, prof.

Danijel Rončević

The stamp is circular with the text "SREDNJA ŠKOLA ĐURĐENOVAC JOSIPA KOZANIĆA" around the perimeter. A handwritten number "3" is written in the center of the stamp.